CÁLCULO

   6 7 8		5 6 6 3 		5 6 8 		4 6 7 4
+ 4 6 8            +6 5 3 9	       +6 5 8 	      +8 9 7 2
   8 9 9                                         9 6 9           



  6 7		8 8		9 4		9 8 7		9 6 2
-5 9	      - 7 9	     -  3 5         -  7 6 9               - 5 9 1


  6 6 4		9 4 3 2		9 4 3 7      	 8 4 3 2
- 5 7 5            -  4 6 0 1	     -  7 8 4 3            -  2 6 1 3

Serías capaz de escribir la tabla del 1 de dos formas diferentes. Te doy una pista:
1x0=					0x1=
1x1=					1x1=
1x2=					2x1=
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Complétalas tú. (Los niños que vayan por otra tabla continuarán por la que vayan, haciendo este ejercicio con la que les toque)
